



## **Залесский: цифровизация не должна быть данью моде, а внедряться исключительно в интересах граждан**

Цифровизация не должна быть данью моде, а внедряться исключительно в интересах граждан. Об этом журналистам рассказал новый министр связи и информатизации Кирилл Залесский после официального представления коллективу ведомства, передает корреспондент БЕЛТА.

По словам Кирилла Залесского, цифровизация - тема сложная и объемная. "Это дело дорогостоящее, и, безусловно, ее нужно внедрять с умом. Она не должна быть данью моде, а быть исключительно для интересов либо наших граждан, либо экономики в целом. На этом будем фокусировать свое внимание", - отметил он.

Источник: Белта

<https://belta.by/society/view/zalesskij-tsifrovizatsija-ne-dolzhna-byt-danju-mode-a-vnedrjatsja-iskljuchitelno-v-interesah-grazhdan-699991-2025/>

---

**Source URL:** <https://www.mpt.gov.by/node/10257>